AHKeTa i poauTesieil OueHKa MKOJIbHOI0 NUTAHUS

1.Y nosnerBopsier mu Bac cucrtema oprauu3any NUTaHUS B IIKOJIE?
A) n1a-100%
b) net- 0%

2.Cuuraere 11 Bbl paumoHaIbHBIM OPraHU3alMI0 TOPSYEro MUTaHUS B IIKOJIE?
A) Ta—92%

b) Het -8%

B) He 3nar0-0%

3. YoBrieTBOpeHBI U BbI CAHUTAPHBIM COCTOSTHUEM CTOJIOBO ?
A) na- 100%
b) ner- 0%

4. Y moBieTBOPEHBI JI1 BBl Ka4e€CTBOM IIPHUTOTOBIICHHS ITHIIN?
A) na- 100%

b) ver — 0%

B) He 3naro0 — 0%

5. Cuuraere 11 Bbl MEHIO B IIKOJIBHOM CTOJIOBOM YAOBIECTBOPUTEIHLHON?
A) na- 100%

b) mer- 0%

B) He 3nat0- %



